Меры пожарной безопасности в отопительный период.
Уважаемые жители Гулькевичского района, чтобы избежать пожаров в Вашем доме, помните и соблюдайте основные правила пожарной безопасности.
Не применяйте для розжига печей бензин, керосин, и другие легковоспламеняющиеся жидкости. Следите за расстоянием от топочного отверстия до мебели, постелей и других сгораемых приборов. Не забывайте очищать от сажи дымоходы перед началом отопительного сезона и через каждые три месяца в течение всего отопительного сезона. Не пользуйтесь печами, имеющими трещины, неисправные дверцы, недостаточные разделки от дымоходов до деревянных конструкций стен, перегородок перекрытий. Позаботьтесь о том, чтобы около печи был прибит предтопочный лист (размером не менее 70х50 см).
При использовании отопительных приборов запрещено пользоваться электропроводкой с поврежденной изоляцией. Не устанавливайте электронагревательные приборы вблизи сгораемых предметов. Не допускайте одновременного включения в электросеть нескольких мощных потребителей электроэнергии (электроплита, электрокамин, чайник и др.) вызывающих перегрузку электросети. Серьезную опасность представляет использование нестандартных самодельных отопительных приборов. Следите за исправностью всех электробытовых приборов. 
[bookmark: _GoBack]Не отставляйте без присмотра топящиеся печи, зажженные керосинки, керогазы, примусы, включенные электронагревательные и газовые приборы. Не оставляете дома детей одних, когда горит газовая плита, топится камин, печь или включены электроприборы. 
Телефоны экстренных спасательных служб: «01» - со стационарного телефона, «101» - с мобильного телефона, «112» - единая служба спасения.


